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СФЕРИ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я 
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Як показує досвід, подолати існуючу кризу у сфері охорони  здоров'я 

шляхом локальної зміни окремих параметрів системи   (збільшення об'ємів 
фінансування, вдосконалення менеджменту та ін.) не представляється 
можливим. Саме тому необхідно створити нову, ефективну інституціональну 
структуру, яка повинна увібрати в себе кращі риси діючої системи, але 
ґрунтуватися на принципах ринкової конкурентної економіки. Нова система 
охорони здоров'я повинна бути побудована на принципах страхової 
медицини. Страхування повинне носити обов'язковий і загальний характер. 
Достатність фінансування буде забезпечена доповненням коштів 
держбюджету внесками до  фондів страхових організацій. Система 
соціального страхування повинна бути побудована так, щоб примусити 
конкурувати за кінцевий результат всіх учасників відносин по відновленню 
здоров'я. Саме конкуренція через дію закону вартості дозволяє в багатьох 
галузях різних країн досягати найефективніших результатів. Виділимо окремі 
сегменти конкурентних відносин. Перший сегмент – це конкуренція серед 
постачальників медичних послуг на рівні дільничного або сімейного лікаря . 
В свою чергу, лікарі повинні мати право вибору лікарень, що є другим 
сегментом конкурентних відносин. Третім сегментом конкурентних відносин 
є відносини між страховими організаціями. Як відомо, профілактика 
дешевше, ніж медична допомога, а управління хворобою менш витратне, ніж 
лікування загострень. Тому профілактику, в частині загальнонаціональних 
програм, необхідно  фінансувати з держбюджету.  У всіх суб'єктів 
різноманітних відносин, що мають місце у сфері охорони здоров'я, повинна 
бути єдина ціннісна орієнтація – здоров'я пацієнтів. Запропонована 
трансформація приведе до наступних наслідків.  Всі структурні підрозділи 
системи охорони здоров'я перейдуть до роботи на кінцевий результат - 
здоров'я пацієнта. Результатом роботи системи в цілому будуть виступати 
показники рівня суспільного здоров'я.  Не тільки зовнішні взаємозв'язки 
системи охорони здоров'я, але й внутрісистемні відносини будуть 
формуватися на ринкових принципах. 

Ключовим елементом  ринкових відносин буде виступати конкуренція, 
забезпечуючи, тим самим, реалізацію основного завдання сфери охорони 
здоров'я. 


